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Відгуки подій ва Близькім Сході опинились вже понад го-1 стративши ані одного чоловіка. Друга частина по сьогоднїш- При сім він додав: “і ми діста- 
«ловн Льозанни в бритійськім парляментї. Лідер робітничої ний день Тид командованем т. Мельнмчука палить фільварки.немо се. Коли ми не дістанемо 
: опозиції Рамсей МекДоналд запитав англійського преміера, ' і вирізує постерунки в ззліщицькому, борщівському і скалат- сего всій палаті, ми дістанемо 
чому англійське правительство відтягнуло свого посла з Гре-' ському повітах. Дві дивізії польської піхоти і кавалерії, та еска- се поза сею палатою".

^4 (К) ції. Гіремієр відповів, що англійське правительство зробило се дра літаків не можуть дати собі ради з сотнею смілих повстан
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Таку заяву Нюболда прави-
на знак протесту проти розстрілу Греками бувших міністрів, цїв. Перед тижнем прийшло до бою коло Чорткова і повстан- тельственні посли приняли смі* 
Тоді капітан Веджвуд Бен запитав преміера, чому англійське ці розбивши польський відділ зникли, а ще тої самої ночі були хом. У відповідь їм Нюболд 
правительство не відтягнуло свого представника з Угорщини, до тла зруйновані 3 польські фільварки в Залїщиччинї 
підчас панованя там білого терору, коли було замордовано 
сотки, тисяч робітників.

Загашаю взявши, від часу розпочата конференції в Льо- краще засовують їх політичні переконана 
•пінні положене на Близькщь1Сході не тільки не поліпшило ся, не остаточне визволене Галичини. Вони ще за мало мають сил сміеть ся найліпше, хто сміеть 
але значно заострило ся. " Представники великого капіталу в і на се. Але їх “гостинні виступи" скеровані, як відповідь на ся послїдний".

S4.00, Льозаннї роздувають іскру, яка неминучо запалить Eeportÿ
Як поділять ся сили антантських імперіалістів, покищо го- треба забувати, що повстанці кориігтують ся кольосальннмн. в його гроновій промові про 

ді сказати. Франція вислала до Злуч. Держав свого ";й*Гра” Кле- безграничними симпатіями між населенем і їх слів слухають всі безробітє. він сказав, що е ра- 
йанса, який підготовляє тут протинїмеиький грунт. Для -Фран- залюбки. Однак близька зима, непрохожа до Партизанської лий почути, що король і мінї- 
цїї се е конечним, бо вона хоче захопити Рурський округ, а Ан- війни, заставляє їх обмежуватись в своїй роботі
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сказав:
"Можете сміити ся, пановеПовстанці мають чудову практику в партизанській війні, а 

їх бажане злуки Галичини з Радянською Україною мабуть най- Англії, можете нині сміяти ся,
Всетакн цїлню їх панове Скотляндії, однак'той

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
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ВеСБРЕДУ І СУБОТУ/
Видає Сюваришеніе “Українських Робітничих Вістий". 

Передплата на рік шляхотськнй терор та освідомлене широких селянських мас. Не Говорячи про згадку короля
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Щ

стри інтересують ся бедробі- 
Галичина—'засіяна гайними організаціями, по системі пя- тем. "Однак булоб о много 

Англія зі своєї сторони проголосила на днях, що вона не ток. В організаціях ‘зелїзна дисципліна. Фактично окупацій- ліпше, як би ви були витрати- 
буде розоружувати своєї фльоти, на що вона була вже згоди- на польська влада незнае, в чиїх руках влада в Галичині: чи ли троха менше гроіиин на сю 
лась на Вашіигтонській конференції, бо мовляв, нї Злуч. Дер- - в її, чи в підп ільників? Вона долежує всіх зРсиль, щоб внкорі- вашу топку-', 
жа-ви нї Японія, не дивлячись на ратифікацію ними сеТо "роз- нити ворожий елемент. Розумієте ся, робить се на здогад. А- маючи на думці королівський 
оружїїбТо" договору, не розоружили до сего часу нї одного ко- рештуе майже кождого 20-го чоловіка. Дотепер томить ся похід підчас отвореня парля- 
рабля, а Франція і Італія навіть не ратифікували Того договору, в тюрмах і таборах інтернованих поверх 20 тисяч Українців, а- менту.

і дія сему протнвить ся. VНе помішених в гввегї рукописи# ме зверіаеть ся. хіба що допису вате*ь ви
раз по зазначить, що баж іе ороту сіиа і рукописи на сдучай її не іти і щеня

і4 залучить поміоеу марку на її пересилку.
сказав він.

ДОВКОЛА ПОДІЙ НА БЛИЗЬКІМ СХОДІ,і
Таке то положене витворилось в Европі і Малій Азії після решти тревають дальше.,. Від правительственноі сторо-

чотнролітного лицемірного говореня імперіялістів антанти про Не треба однак думати, що революційна боротьба в Гали- ни посипались численні голо- 
загальний світовий мир. Мир в Европі і цілім світі буде заііев- чині — се національний рух. Нї. Національне і соціальне ви- си: “Ордер, ордер!" 
усний тільки тоді, коли про него будуть рішати на своїх конґре- «оленє лучить ся разові і підпольНики рішучо пірвали всі ннт- Заступник предсідателя пар

ки з петрушевичівськнм “центром". ‘ Бо невже не переконала лямеиту звернув увагу бесідии- 
іх дійсність, що орієнтація на Петрушевича і антанту погубна? кови, ш(Уколи він говорить про 
Невже не переконали- ся вони, що петрушевйчівський “уряд" церемонію при отвореню пар- 
з своєю З.У.Н.Р. се фікція, фантазія? Вони власне дійшли в три- лямеиту, то він говорить не до

Положене, яке витворилось на Близькім Сході після розби
ти Турками грецької армії, стає щодня грізнїйшим. Старі імпе
ріалістичні політики, які зїхадись до Льозанни вирішувати пи
тане Близького Сходу, ще більше його заострюють.

Перше, чим обговорювати питане границь між Турка
ми і Греками, вони почали сваритись за нафту в Малій Азії. Во
но і цілком природно, бо сама війна Греків з Турками була вій
ною європейських капіталістів за турецьку нафту. Англійські 
капіталісти хотіли завоювати собі грецькими руками турецьку 
нафту в Малій Азії. Се було не на руку французьким капіталі
стам і вони помогли Туркам розбити Греків.

Тому то і конференція в Льозаннї почалась не з залагоджу
вана греки-турецького спору, але з турецької нафти, тобто 
з залагоджуванії інтересів капіталістів антанти.

Щоби звільнити собі руки з вирішена Границь між Турками дня Малоґюльска ’ і 4) емігрантська І аличина

сах працюючі цілого світа, а не імперіалістичні хижаки.
Робітник.___

літномV вижиданю до переконана, що не вирішене антантою чи річн.
лігою націй усуне шляхетську владу, а революція, активна бо- На се Нюболд відповів: “Ду- 
ботьба у внутрі Галичини. Впрочім, сусідство революційної У-. же добре. Коли вони не лю- 
країни тут не без впливу. Чому-ж "культурний” світ, Европа блять мого вислову, я відтяг- 
і ціла антанта, на яких так дуже надїють ся Назаруки з Петруше- ну його, однак нїчо не зможе 
вичом, мовчить на звірський терор шляхти? Чому панська імінити оціни комуністів.'’ 
‘справедливість" дозволе пакувати тюрми і табори десятка- Говорячи про Совітську Ро
ми тисяч безборонних людий? Не дивниця-ж, що Галичина не- сію Нюболд сказав: "Я є гор- 
рестала ждати і засукавши зрібнірукави, взялась сама до важ- дий з того, що належу до- то

бою спірного нафтового питаня в Малій Азії, антантські полі-: рікають на погані часи та ждуть якогось чуда в другій кипить ^ ^ плюнувши на антанту [ д жебрака V Відни. Події го самого руху і став під той 
стараніть ся протиставити Туркам в Трак і і бал камські дер- і невсипуща ро’бота гведеть ся активна боротьба проти шляхет-

ГАЛИЧИНА І її ЕМІГРАЦІЯ.
(Статя з Европи.)

Під сю хвилю є чотири Галичині: 1) звичайна, давна Гали 
чина, 2) підпольна революційна Галичина, 3) офіціяльиа “схО- 1

В першій жи
вуть люди “богови духа винні”, що-зітхають по своїх хатах, на-і Греками в Тракії іпильшнше запитись иолагодженєм між со

1922 року, се тільки увертура до соціальної, Расової революції самий прапор", 
в Східній Галичині, се перший звук дзвона трівоги. 1 хто знає, Тут один ііравнтельетвенний 
як на сьому вийде навіть Европа? Ворота на захід тріщать посол запитав: "Чому не нде- 
ї недалекий час, як вони розвалять ся та дадуть дорогу могут- те туди?” (себто до Росії). На

се зірвав ся Джордж Ленсбори 
Але так, як Галичина висталює с-вої сили в революційній і з гнїном-закликавч "Чому, він 

боротьбі, так її еміграція доказує чуда. Слово “еміграція" ста- має йти туди? Чому ви не йдй- 
ло тепер дуже модним- і дб певної міри — почесним. З Галичії- тс туди?”
ни “емігрує” в Чехію чи Австрію кождий дурак і лінюх з оправ- В тім місця почалось заміша- 
даиями, що “з політичних причин мусів виїхати". І емігрує шу- не, однак иредеїдатель парля- 
мовинє та облегчує працю ідейним революціонерам в краю. Го- менту успокоїв послів, закли- 
ловний штаб і апотеоза еміграції — се петрушевйчівський "у- каючи їх до вислуханя бесїдии- 
ряд”. “Політичні" емігранти В дїйсности відпадки суспіль- "ка. 
ства — дають і про себе знати чималими вчинками

В нас увійшло в традицію гасло: “помагайте еміграції! По- азним послам, що своїм моведе- 
магайте вчити ся нашій молоді!" І були часи, що богат.о ро- нем вони доказуюіь, що істну- 
бітників відмовляючи собі кусок хліба — посилали датки на є клясова боротьба. Отже* хай

тики
^кавн, яким ирилоручили не пустити Турків в Тракії на захід ського насильства, в третій свавольствує панська адміністрація 
дальше ріки Маріцн. і жандармерія, а в четвертій догниває те,’що в першій вже зо-

Однак балканські держави не можуть погодити ся самі між гнило, 
собою. Всі вони годдть у на тім, щоби Турків не пустити за Саме в 1922 році питане Східної Галичини стало більш по- 

• Маріцу, або навіть зовсім прогнати за Дарданелї, але тоді їм пулярним, а активна боротьба звернула-увагу байдужної доте-
г—призабуту країну. Булоб злишним сїіе- 

в сьому ділі є які-небудь заслуги віденського “у-

нш, нездержаши революції в західні країни

таки прийшло-б ся воювати між собою за відібрану від пер Европи на сю малу 
Туркав територію. Болгарія вже зажадала для себе виходу до | речати^ся, uni 
моря через порт Дсдегач, який є тепер під контролем) Греків, ряду". Він (ту

Англія, яка цопередно піддер- трібне фігурувати в передеїнках буржуазії та по жебрацькії
ласки. Вкінци він істнує тому, що його істнованє

змова

в і є тільки манекіном без душі, що уважає за по-
Греки сену иротивдить ся

жувала Греків, тепер змінила свій фронт. Стало ся се в наслі- просити
док ьнутрішного політичного перевороту в Греції. Англійська стало кавалком хліба для купки дармоїдів.

Малої Азії грецькими руками провалилась робили ся професійними г-алапасами, які пють соки з рідного
"патріотичними словами намагають ся впо-

В нас- вже

Значить, вони no
li олітика захопле.ня
не тільки в Малій Азії, але і в самій Греції. Грецьке “револю- тіла та ласкавими
ційне” правительство, нагнавши короля Константна, розстрі-, іти в людий, що тільки вони спасуть народ та країну 
лило цілий кабінет міністрів, який, танцюючи під дудку англїй- гак часто говорилось і писалось про "заслуги тих панків, що 
ських капіталістів, довів до катастрофи грецьку армію в Малій не варта більше задержувати ся над сим. Ми тільки поставимо

одно цигане: що зробив Гіетрушевич з своїм “урядом" за весь
Поки антантські політики товчуть дарданельську воду в час свойого істнованя для Г аличини? Нема ані одного факту, нічого не робила,

льозанській ступі, події на Близькім Сході розвивають ся своїм яким поглиб похвалитись "міністри” з “президентом”, кромі ' В Празі перебуває тепер 2 тисячі українських студентів, Всї
порядком і неминучо ведуть до катастрофи. Бо антантські по- - слів. А слова без Діла, се порожнеча. І оворити вміє кож- „полїтичні емігранти”, а декотрим з них вже й 4CÊ-50 років.
Літики скликали конференцію в Льозаннї не длятого, щоби ви- дий, а брехати зможе чудово кожда Друга людина, тимбільше, ; ^ студентство зорганізоване в “Соціалістичній громаді
рішити т. зв. малоазійське питане, а длятого, щоби перегляну-j як се в и інтересі. Щож до “цетрушевичівців , до діло в тому, ^ Драгоманова” — всіх 100 чоловік. Решта “національна 
ти свої сили, щоби натупати спільний грунт для скоординова- ЩО вони самі прекрасно відчувають свою безсильність, а все 
ного дїланн проти Турків в Азії і радянських републик на Чор- таки хватають ся останної дошки ратунку лодлої брехні, 
кім морі. Згадати тільки хочби самого Назарука, найблизшого “гвардій-

Після “закінченя” греко-турецької війни, зайшли зміни пра- ця" Петрушевича. Коли він в 1920 році приїхав з Костем Ле- 
вительств в Англії і Італії* Отже новим представникам старої вицьким, як представники З.У.Н.Р» на мирову конференцію 
заборчої капіталістичної*класи антанти треба зговоритись між в Ризі, де іх очевидно до нарад не допустили і не признали, бо 
собою. їм треба також зібрати до купи і посватати ворогую- там.був представник Радянської Галичини т. Баран Михайло, 
чі між собою балканські держави, щоби створити з них спіль- сам Нізарук в розмові з т. Бараном заявив: — “Ні! Ми про
пий не тільки протитурецький фронт, але -головно протира- падаємо. В нас нема чесних і розумних людий. До вас перей

шли всі кращі наші одиниці,— а в нас залишило ся саме шумо- 
Вже пініє, карієровичі та “мамині синки”. Впрочім — соціяльне пи-

Тодї Нюболд сказав буржу-

\Азії молодь". А в дїйсности ті молодь кромі гнилі, сорому і ро- вони дальше так поступають.
Сего робітники хочуть.

Дальше він продовжав:
“Не забувайте, що російське 

правительство стоїть ломимо 
тоЕо всего, що ви зробили, по- 

мо леї дь І ось та молодь почала теж по приміру соцінл іст і в м и у Q того всего, що зробили 
"організуватись . Зорганізували. Союз національної молоді наші союзники або так звані 

і почади свою роботу тим, що■ в білий день на вулиці напали (банкротовані невтральні дер* 
на студента Волосянського, та до крони побили його. 1 голо
сять-всім, що вони “у країнські фашісти" і иобють іце всіх со

■Ч»

Не забувайте, що стяг 
" Совітської Росії стоїть просто. 

Він стоїть просто проти ц’іло-

жави

1Ц1ЯЛ1СТ1В.
А кромі сього істнує ще табор. Там вилежуєть ся в ліпив то протикомуністичного світа, 

стві і дармоїдстві галицька офіцерня. Плїс-нїють тю бараках, Скорше чи ньзнїйше ви будете 
але гонорюфіцерський є. Ніякої найменшої роботи не роблять, 
тільки критикують, “В Галичині се роблять не так, а в Галичи-

Совіт-приневолені признати 
ську Росію, і чим скорше ви се

ні не треба сего і того . А самі — коби довше в Чехії. Може ко- зробите, тим буде ліпше для 
лись і в Галичину — а там, ми-ж мученики, терпіли роки на но-

дянсіЖий. ,
Однак покищо на сім фронті їм все нитки рвуть çh

на третя# день нарад конференції Стамбульський зчепив ся тане назріває з такою швидкістю,Що заглушує національне. Ви
а ми тільки слабі слова, яких чимраз вас. Коли не зробите сего, на

стане упадок”. ,.. ,
1 вказуючи на,послів по про

тивній стороні, він запитав:
“А шо з вами буде, панове? 

Ви будете мусіли працювати 
при корисній роботі",

з Венїзельосом за турецький порт Дедегач маєте в руках аргумент і
Представники антанти стирають ся всіма силами не-дону- менше слухають . Се точні слова Назарука з вересня 1920 ро- |]о Д| політичної еміграції Галичина не має. Має тіль 

стити на конференцію представників радянських републик, бо, ку, але все таки йому не шкодить в 1921 і 192. році подло бре- ки полїтичних дурнїв, щ„'сидять в безпечних краях та без кіп 
мовляв, вони не є заінтересовані в питанні Близьк то Сходу, хати перед робітниками. 1Цож? Нічого дивуватись. Він з то- ^ к<)М1іромітх н,ть назву українцїв. За се вони націоналісти 
Не раді вони, особливо Англійці, внетупони на конференції аме- го жиє і як перестане брехати пропаде з голоду. републикан'цї і найвіриїйщі діти Петрушевича. , • - -

Галичина кипить в революційній боротьбі т. зв. емігра
ція догниває. З малими виїмками вона дасть тільки хамів, зде- 

. генерованих людий і шкідників. Та на щастє край прекрасно 
• поінформований про “еміграцію" і давно вже махнув рукою 

і відцурав ся її. І коли “емігранти” повернуть в свояси, то їх 
без сумніву приймуть не хлїбим-солею, а здоровим буком. За
слугою “політичної еміграції” тільки се, що вона згуртувала

риканського представника, бо американські капіталісти є най- Але відрядне явище наступило. Галичина, країна інертно- 
більшими нафтовими суперниками англійських капіталістів- А сти, рабства та байдужності! -—пробудилася. Під шляхецьким 
турецькі представники отверто заявили, що вони скорше зго-. чоботом вона загартувала сили і вибухнула. Але як богато пе- 
дять ся віддати мозульську нафту Американцям, чим Англій- ^реходила вона тернових і-ганебних шляхів, доки переконала ся 
цим, бо Американці мають стремліня чисто бизнесові, а Англїй- ,д0 тільки революційна боротьба, а не закордонні представниц- 
цї до того ще й політичні. тва фікційної З.У.Н.Р. визволять її національно і соціально.

Англійська капіталістична преса бє тепер на алярм з при- Процес Федака, що зараз добігає до кінця у .^ьвові, виствітлює 
воду “спільного американсько-турецько-райянського фронту", чимало характерних подій. "Федаківцї” — се молоді ідеалісти-

Так говорив в англійськім 
перший комунї- 

Чи диво отже,
парламенті 
стичний посол, 
що буржуазна преса представ
ляє сей виступ англійського ко
муніста як Нечуване в історії 
англійського парляментаризму 
явище-?___________ ___

. . всю гниль, інертство і лінивство, а тимсамим не заваДжає у вели-хоч декількох між ними є з соціалістичними не- .. „ . - „ г-Але осйіатчак: 'Полковник Січових Cfptffîîïfcf ” твори,и.реврлюцшши робот, в Галичині.Полишавши в тїна полагодженє границь Тракії, антантські шовіністи, 
політики взялись за пролнви. Англія стараєть ся дістати кой- реконанями 
тролю tie тільки над Дарданелнми, але і над Чорним морем, відомого погромшика робітників в Київ! — Коновалі,ця. Сам 
Для сего вона хоче створити свою базу в двох румунських чор- по собі, се. звичайний канцелярист —.але один з тих, що нахо- 
ниморських портах. Розумієть ся. в чш робить се цілковито не дили в 1919—1920 році спасене України в союзі з польською 

інтересах своїх капіталістів, але в інтересах оборони “балкан- шляхтою і йшли одною лавую з навіяними військами буржуазії 
ської ліги", Мезопотамії і... Бату му. Бо хто-ж буде обороняти па Київ 1920 р. та кровю і пожежами українських сіл значили 
тепер бідні народи Бал кану, Мезопотамії і Бату му? Росія не свій повідний п іхід. Все-ж таки по кількох місяцях ^Іатчак 
має тепер своєї воєнної фльоти на Чорнім морі, та взагалі дн- і Кобєрський отінили ся в таітих проти польських органїзаці- 

доброзичливі капіталісти не м Жуть допустити, шобй ях в’Галичині, себто працювали проти “союзників". І на до-

ТО/Ткь Рипиіа.
В Карпатах, 10. листопада 1922.

РАКОВСЬКИИ ІІРО ЖОВТНЕ
ВУ РЕВОЛЮЦІЮ.

ВИСТУП КОМУНІСТА В АНГЛІЙСЬКІМ ПАРЛАМЕНТІв
В Харківській І Іубличній Бі

бліотеці Виступив Раковський
і рефератом про жовтневу ре
волюцію і завданя IV. Конґре- 

є досить приток для револю- су Комінтерна. Ж'івтень при- 
заявив драматично ко- 

мунїстичний посол * Дж. Т. В.
Нюболд. Він говорив без бо- 
язни як стариіі ’ парлимента- 
рист.

Високий, блідий, але бистро
окий послідовник доктріни Лє- 
нїна був предметом цїкавости і 
заінтересованя, коли виступив 
в парляментї; однак він зру
шив скоро і найбільш фільосо- 
фічних послів і предеїдатель 
мусів звертати йому увагу.

В англійськім парляментї попередниками в сім краюпінські
Чорне іібре було “російським озер м", як се мала ся справа Tie-' просі після арештована Матчак гордо заящив полїційиому ко- стала ся оноді нечувана подія 

1 роблять се вони в-інтересі “балканської ліги”, місареві: “кров нас злучила, кров нас розлучить!” Видно зга- В тім парляментї, який є най 
бідної Мезопотамії і нещасного Бітуму. ‘ дал ся безталанному “полковникові!" злука — союз з шляхто- старшим в світі, який є немов

“святая-святих" для англій

ці і , Гогенцо-іннив ся до упадку 
лєрнів, Габсбургів і дав з но-

ред війною

А вона була така кровава, така дуже кривава...Перед ким англійські капіталісти хочуть обороняти якусь ю 
“балканську лігу", так таки Ніе відомо, хоч, розумієть ся, по
ки істнують радянські републики, двох відповідна на се пита- єхь ся, що він належав до підпольної організації “Воля", яка 
не не може бути. А з Мезолотамією і Батумом справа яеїіа: їм встала д 1920 році підчас наступу Червоної Армії на Галнчн- 
в Мезопотамії є нафта і англійські капіталісти боять ся, ш би ну і мала бор ,ти ся з червоними, на випадок, якби воші заняли 
темне населене тої країни не подумало, що се горівка та не отру- весь край. Як-же близько підходять до себе Федак і пгтруше- 

Треба сю нафту якось звідтам вивезти. А Батум? внчівські “генерали” Варивода і Курманович та вся зграя офі
церні! Вони-ж "якбіг належали до “Волі”, бо видавали і вида- 

Тому то лорд Кирзон, обороняючи "невтральність" Дардане- ють Полякам тих стрільців, шо брали участь в протипольсько- 
заборону переходу через Дарданелї. воєнних кораблів всіх му повстаню в Карпатах 1920 року.

Всетакн процес Федака 4має за собою те, шо висвітлює пу- 
Навіть не цілої фльоти нараз, але переходу через Дарданелї ан- бдично всї звірсікі вчинки шляхотського режімх в Галичині Фе- 
глїйських воєнних кораблів “по одному кораблевії на час”.

чатку національне визволене 
австро-угорських народностий. 
Богато народів бувшої Р_осї.ї 
істнують тільки завдяки Жовт
невії. 1

ської “демократії" — англій
ський комунїсіМІюболд заго
ворив “мужицькою” мовою. Не 
мовою " лордів і тренованих 

«щірляментаристів. яких малпу- 
ють і аііг.тіїїські “робітничі про- 

à мовою чорнороба 
Такий виступ ан-

Сннок українського буржуя-патріота Степан Федак призна-

Завдяки жовтневій револю
ції наступила в богатьох дер
жавах ліквідація великої зе
мельної власности

1.1 ч і. ІІЄЮ
Та-ж се головний ключ до бжкінськоі нафти виник.

пролєтара, 
глійського комуніста був визго- Результа-

том жовтневої революції явля- 
єть ся також 8-тодинний день 

Він розпонав свій атак, по- прац]. Робітнича кляса Спіл- 
заяк, як він казав, робітники не ки Соціялїстичних Радянських 
є вдоволені зі становища пра- Републик, стала ліішгардом 
вительства супроти безробітя.

ЛІВ вом як англійському парлямен- 
тови. так і всій англійській бур
жуазії.

країн, домагаєть ся доступу на Чорне море англійської фльоти

дакови та деяким його товаришам можна простити їх сліпі.
Поки представники великого європейського капіталу ди- нерозважні вчинки. Вони-ж діти‘рабів, діти недорослих, вуз-

в Льозаннї над “бзлканською лігою" і малоазійською колобнх політиків, з обмеженим світоглядом. Але світогляд неРеня згаданий виступ ком\-
посла Дж. Т. В.

Ось як описують пресові до-
міжнародного робітничого ру- 

“Як ви бажаєте зробити нам ху, а комуністична партія ре- 
визов, ми будемо приневолені волюційною школою міжна- 
приняти його6’,
Він заявив дальше, шо безро» азні держави рбзкладають ся. 

“Наколи ви не сповните на- робітні домагають ся ЗО шілїн- Комуністичний Інтернаціонал 
ших домагань, ми будемо при- ґів на тиждень для чоловіка il одинока в свігі сила,

жінки і певну суму на рент аж знає, куди вона Прямує, 
до 15 ШІ1ЇНГІВ, коли потрібно. ----- 2----

ежутують
нафтою, події в Тракії можуть кождої хвилини запалити но- їх значно розширила — тюрма. Пляни Федака з “Волею" не містичного
вий світовий пожар. Телеграма з 29. листопада доносить, що здійснили ся і булиб навіть не мали успіхів, але його вчинок та Нюболда на першій сесії ан-
в Тракії вибухдй “революція”. Турецькі повстанці в числі 5.000 робота з товаришами дала свої наслідки і саможертву з їх бо- глійського парламенту дня 23.
машерують на Дедегач. I збунтувалась jie тільки Турки, аЖ- і ку ми повинні шанувати з переконанєм, що кожда революцій- жоЄТНЯ с- Р-
Болгари та Македонці які перейшлй вже десь якісь границі, на робота в Галичині мусить перейти через етап національного 
Телеграма не подає де і які границі лише каже, що якісь “рево- шовінізму, 
люціоиери" захопили Дедегач і Ханті і проголосили там своє

І
сказав він. родного про-уєтаріяту. Буржу-

яка
■ Так званий “саботаж” і повстане в Галичині тревають даль- нев^іені поступити з вами так. 

Частина повстанців перейшла на Радянську Україну, не як поступив Кромвел з вашимиВ ' ше.правительство.
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